Night ままカフェ@しらかわ 参加申し込み用紙

お		様	\mathcal{O}	お	名	前	:	
当世]連	絡口	可能7	事な	話番	号	:	

≪申込についての連絡事項≫

- Night ままカフェに参加いただくのには、事前の申し込みが必要です。 参加希望される日付に図をつけて下さい。
- 軽食・ドリンク代として300円を徴収させていただきます。
- ・お子様とご一緒の参加も可能です。下記の参加者名簿に参加される方全員の お名前を記入してください。軽食が必要な方は軽食・ドリンクの欄に〇をつ けて下さい。
- 託児はございません。必要に応じておもちゃ、本など各自ご準備ください。
- お問合せ、お申込みはふくしま子ども支援センターまでお願いします。
- しらかわ市民活動支援会に申込用紙を直接ご持参いただいても構いません。
- 申込締め切り11月2日(月)2月1日(月)厳守でお願いします。
- ・当日、急に来られなくなった場合は、当日連絡先(O80-4954-9175)まで連絡をお願いします。

参加日	名 前	年齢	軽 食	備考
□11月6日				
□ 2月 5日				
□11月6日				
□ 2月 5日				
□11月6日				
□2月5日				
□11月6日				
□2月5日				
□11月6日				
□2月5日				

ふくしま子ども支援センター

〒960-8068 福島市太田町 17-8 アーバン横山 I 1F

TEL: 024-573-0150 FAX: 024-573-0151

Email: info-ccscd@beans-fukushima.or.jp 当日連絡先: 080-4954-9175(松村)

ふくしまで子育てしている中で、様々な不安や悩みを安心して話せる場所があったらいいなをカタチにしました!

事前申し込みが必要です

軽食・ドリンク代

300 円



ままカフェってなに? ママー人でもお子さんと一緒でも 参加できます。ママ同士でじっく りお話しをしたり、のんびりお茶 を飲んだり、スタッフとお話をし たり・・・。ママが自由に過ごせる 場です。あなたの考えや思いを大 切にできる居場所が、ままカフェ にはあります。

Night ままカフェ@しらかわ

日時:平成27年11月6日(金)18:30~20:30

平成 28年 2月 5日 (金) 18:30~20:30

会場:白河市立図書館 Libran~りぶらん~

主催:ふくしま子ども支援センター

協力:NPO法人しらかわ市民活動支援会



ままカフェは、避難先から戻って きた方や福島県内で子育てしている 方のための居場所です。福島での生 活、お子さんやママ自身のことも含 めて思いを安心して話しませんか。 お気軽にお申し込みください。

◆Night ままカフェ@しらかわについて◆

ままカフェに参加したいけど・・・平日の日中はお仕事だし・・・という多くのママ達の声から Night ままカフェ@しらかわを開催します。飲食代300円(軽食&ドリンク付き)です。参加希望される方は、事前申し込みが必要です。裏面の参加申込書に必要事項を記入の上、ファックスまたはメールでお申し込みください。スタッフみんなでお待ちしています。



ふくしま子ども支援センター

〒960-8068 福島市太田町 17-8 アーバン横山 I 1F TEL:024-573-0150 FAX:024-573-0151

Email: info-ccscd@beans-fukushima.or.jp

福島県から委託を受けてNPO法人ビーンズふくしまが県内5か所でままカフェを運営しています。